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Q1
What are some of the ideas that you like about Concept 1? Choose all
that apply.

Answered: 33
 Skipped: 2
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Curvy form

Seatwalls

Backed benches
on top of...

Planted
depression f...

Placement of
proposed trees

Preserving
existing 3...

Open, flexible
lawn space

Paved patios
at Senior...

Paved grilling
area at Capi...

Signage at
entry to...

Narrow,
curving acce...

Pedestrian-scal
e light poles

Play area

Bicycle parking

Pet waste
station

Other (please
specify)
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72.73% 24

48.48% 16

42.42% 14

72.73% 24

51.52% 17

78.79% 26

45.45% 15

39.39% 13

30.30% 10

45.45% 15

51.52% 17

57.58% 19

48.48% 16

60.61% 20

60.61% 20

9.09% 3

Total Respondents: 33  

ANSWER CHOICES RESPONSES

Curvy form

Seatwalls

Backed benches on top of seatwalls

Planted depression for stormwater management

Placement of proposed trees

Preserving existing 3 trees that are in decent condition

Open, flexible lawn space

Paved patios at Senior Center doors

Paved grilling area at Capitol Centre Apartments doors

Signage at entry to courtyard

Narrow, curving access route on easements adjacent to Capitol Centre Market

Pedestrian-scale light poles

Play area

Bicycle parking

Pet waste station

Other (please specify)
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Q2
What don’t you like about Concept 1? Choose all that apply.
Answered: 20
 Skipped: 15
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Backed benches
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Paved patios
at Senior...

Paved grilling
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Signage at
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Narrow,
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Pedestrian-scal
e light poles

Play area

Bicycle parking

Pet waste
station

Other (please
specify)
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20.00% 4

15.00% 3

20.00% 4

5.00% 1

5.00% 1

5.00% 1

5.00% 1

15.00% 3

15.00% 3

5.00% 1

15.00% 3

0.00% 0

20.00% 4

0.00% 0

10.00% 2

25.00% 5

Total Respondents: 20  

ANSWER CHOICES RESPONSES

Curvy form

Seatwalls

Backed benches on top of seatwalls

Planted depression for stormwater management

Placement of proposed trees

Preserving existing 3 trees that are in decent condition

Open, flexible lawn space

Paved patios at Senior Center doors

Paved grilling area at Capitol Centre Apartments doors

Signage at entry to courtyard

Narrow, curving access route on easements adjacent to Capitol Centre Market

Pedestrian-scale light poles

Play area

Bicycle parking

Pet waste station

Other (please specify)
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30.77% 8

0.00% 0

46.15% 12

3.85% 1

50.00% 13

Q3
What would you change to improve Concept 1?
Answered: 26
 Skipped: 9

Total Respondents: 26  
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More lawn area

More paved area

More planted
area

Fewer trees

Other (please
specify)

ANSWER CHOICES RESPONSES

More lawn area

More paved area

More planted area

Fewer trees

Other (please specify)
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8.82% 3

2.94% 1

14.71% 5

64.71% 22

8.82% 3

Q4
On a scale of 1-5, 5 being the best & 1 being the worst, how would you
rate Concept 1?

Answered: 34
 Skipped: 1

TOTAL 34
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Q5
What do you like about Concept 2? Choose all that apply.
Answered: 32
 Skipped: 3
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Geometric form

Seatwalls

Backed benches
on top of...

Placement of
proposed trees

Lawn space

Paved patios
at Senior...

Paved grilling
area at Capi...

Signage at
entry to...

Open, flexible
paved space ...

Pedestrian-scal
e light poles

Overhead
catenary...

Bicycle parking

Pet waste
station

Other (please
specify)
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37.50% 12

56.25% 18

46.88% 15

28.13% 9

40.63% 13

34.38% 11

31.25% 10

43.75% 14

34.38% 11

56.25% 18

50.00% 16

62.50% 20

62.50% 20

15.63% 5

Total Respondents: 32  

ANSWER CHOICES RESPONSES

Geometric form

Seatwalls

Backed benches on top of seatwalls

Placement of proposed trees

Lawn space

Paved patios at Senior Center doors

Paved grilling area at Capitol Centre Apartment doors

Signage at entry to courtyard

Open, flexible paved space on easements adjacent to Capitol Centre Market

Pedestrian-scale light poles

Overhead catenary lighting

Bicycle parking

Pet waste station

Other (please specify)
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Q6
What don't you like about Concept 2? Choose all that apply.
Answered: 25
 Skipped: 10
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Geometric form
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48.00% 12

16.00% 4

12.00% 3

16.00% 4

20.00% 5

8.00% 2

20.00% 5

12.00% 3

24.00% 6

4.00% 1

20.00% 5

8.00% 2

8.00% 2

36.00% 9

Total Respondents: 25  

ANSWER CHOICES RESPONSES

Geometric form

Seatwalls

Backed benches on top of seatwalls

Placement of proposed trees

Lawn space

Paved patios at Senior Center doors

Paved grilling area at Capitol Centre Apartment doors

Signage at entry to courtyard

Open, flexible paved space on easements adjacent to Capitol Centre Market

Pedestrian-scale light poles

Overhead catenary lighting

Bicycle parking

Pet waste station

Other (please specify)
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39.29% 11

0.00% 0

46.43% 13

0.00% 0

7.14% 2

57.14% 16

Q7
What would you change to improve Concept 2?
Answered: 28
 Skipped: 7

Total Respondents: 28  
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More lawn area

More paved area

More planted
area

Fewer trees

More bike
parking stalls

Other (please
specify)

ANSWER CHOICES RESPONSES

More lawn area

More paved area

More planted area

Fewer trees

More bike parking stalls

Other (please specify)
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2.86% 1

37.14% 13

17.14% 6

20.00% 7

22.86% 8

Q8
On a scale of 1-5, 5 being the best & 1 being the worst, how would you
rate Concept 2?

Answered: 35
 Skipped: 0

TOTAL 35
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Q9
What is your ZIP code
Answered: 35
 Skipped: 0
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0.00% 0

88.57% 31

2.86% 1

0.00% 0

0.00% 0

5.71% 2

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

2.86% 1

0.00% 0

TOTAL 35

ANSWER CHOICES RESPONSES

53702

53703

53704

53705

53706

53711

53712

53713

53714

53715

53716

53717

53718

53719

53726

Other (please specify)
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0.00% 0

0.00% 0

5.71% 2

28.57% 10

5.71% 2

8.57% 3

22.86% 8

25.71% 9

2.86% 1

Q10
Please provide the information below regarding your age:
Answered: 35
 Skipped: 0

TOTAL 35
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10 or younger

10-19

20-29

30-39

40-49

50-59

60-69

70 or older

I do not wish
to provide t...

ANSWER CHOICES RESPONSES

10 or younger

10-19

20-29

30-39

40-49

50-59

60-69

70 or older

I do not wish to provide this information
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0.00% 0

88.57% 31

2.86% 1

8.57% 3

Q11
Please provide the information below regarding ethnicity
Answered: 35
 Skipped: 0

TOTAL 35
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Hispanic or
Latino

Not Hispanic
or Latino

Not specified

I do not wish
to provide t...

ANSWER CHOICES RESPONSES

Hispanic or Latino

Not Hispanic or Latino

Not specified

I do not wish to provide this information
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

91.43% 32

8.57% 3

0.00% 0

Q12
Please provide the information below regarding race:
Answered: 35
 Skipped: 0

TOTAL 35

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

American
Indian or...

Asian

Black or
African...

Micronesian
(e.g....

White or
Caucasian

I do not wish
to provide t...

Other (please
specify)

ANSWER CHOICES RESPONSES

American Indian or Alaskan Native

Asian

Black or African American

Micronesian (e.g. Marshallese)

White or Caucasian

I do not wish to provide this information

Other (please specify)


